











ふれあい

1 2023 3 3 1 wed fri

梅田スカイビル オンライン会場



1/28

障がい者 グループホームセミナー

2/*~3/**

障がい者アート作品展 オンライン

第6回チャレンジドふれあいフェスティバル オンライン会場 障がい者のみなさんが書いた絵や書など様々なアート作品をオンラインで紹介

2/8~3/31

動画視聴コーナー

第6回チャレンジドふれあいフェスティバル オンライン会場 障がい者グループホーム建築事例動画

1/25~1/28

障がい者の 手作り商品販売会

● 梅田スカイビル 地下 1 階滝見小路 全国の障害者福祉事業所で作られた商品の展示販売会・オンラインショップ チャレンジドふれあいフェスティバルの広告



障がい者グループホームセミナー

13:00 ~ 17:15

🚕 梅田スカイビルタワーウエスト 36 階 スペース 36R・zoom 配信







13:05 ~ 13:50 •

榊原 典俊 氏 社会福祉法人青葉仁会 理事長



部 14:00 ~ 14:45

重野 勉氏 社会福祉法人ポポロの会 事業本部長



14:55 ~ 15:40

前原 由里子 氏 社会福祉法人コスモス 総合生活支援センターそら コスモスケアホームせんぼく 施設長

はたらきたい くらしたい この街で

1996年4つの障害者作業所と2つの保育所が1つになっ 社会福祉法人コスモスが誕生しました。私は1998年 に入職し27年目になります。地域福祉ネットワークに貢 献できる法人を目指して、障害者福祉、高齢者福祉、保 育事業を中心に、様々な事業展開をすすめています。

農福連携を通した地域の再生

- ●1987年 無認可共同作業所「ワークショップあおはに」 開設●1991年 社会福祉法人青葉仁会 設立●2018年 日本 農福連携協会代表理事
- ●現在の取り組み 農福連携として、耕作放棄地10ヘク タールの再生と、ヒノキ林 19ヘクタールの整備による地 域経済活性化
- ●地域活性化拠点 食品ショップ1ケ所、マルシェレスト ラン6ケ所



パネルディスカッション **瞳がい者の暮らしと** 街づくりを考える

- コーディネーター 佐藤氏
- パネリスト 重野氏・榊原氏・林氏・畠山氏

コーディネーター

制度改正と障がい者

●大阪府精神医療審査会委員

●大学非常勤講師

• 佛教大学

八尾市障害支援区分審査会委員

関西科学福祉大学・四天王寺大学

グループホームの転換期



佐藤 哲氏 積水ハウス株式会社 経営企画部 医療介護戦略室 環境プログラムオフィサー

<専門>

- 医療介護福祉共生拠点の企画
- ・地域資源継承プログラム

/ パネリスト



畠山 美絵 氏

社会福祉法人なのはな会に平成15年4月に 入職。児童発達支援センターを中心に業 務し、平成31年4月に現在の『なのはなグ ループホーム』に異動、サービス管理責任者として従事し今年度で4年目となりま "自分らしく生きていく"というひとり一人の思いを

大切に、利用者の伴走者として暮らしの場を支えていく仲間 でありたいと思っています。

由

FAXまたはメールでお申し込みください。※オンライン参加希望者は、 zoomを使用いたします。前日までにID・パスワードをお知らせします。

FAX 06-6634-8122 MAIL together@k4.dion.ne.jp

お申込締め切り 2023年1月23日 原

■ 参加形式 オンライン参加 ・ 会場参加

■ 名前

■ メールアドレス

■ 事業所名

■ 電話番号

FAX

■ NPO法人トゥギャザー個人情報保護について

■ 住所

個人情報保護方針

MPの法人トッチャザーは、個人情報保護に関するガイドライン及び下記の当社プライバシーポリシーを遵守し、皆様からお預かりする個人情報の適切な管理を行います。

は、個人情報保護に関して適用される法令、規範を遵守し、保有する情報の保護に努めます。

個人情報の収集、利用 トゥギャザーは、ご利用者の個人情報を顧客管理、DMなどの送付、各種情報の提供、新サービスの開発、案内、各種料金管理、与信 管理、回収管理、債権管理にのみ利用し、ご本人の同意を得た場合及び法令により例外として取り扱うことが認められている場合を除 き、利用目的の範囲外で個人情報を取り扱うことはありません。

さ、利用日町90-20cmのパンに口がいるのとか。 個人情報の管理 トゥギャザーは、トゥギャザーの保有する個人情報の紛失、破壊、漏洩などの防止に努め、厳正な管理のもとで安全に保管します。

トウキャサーは、トウキャサーの保有する個人情報の紛失、破壊、湍流などの助止に努め、敗止な管理のもとで女生に保管します。 個人情報の開示、訂正、利用停止 トウギャザーは個人情報について、ご本人から開示、訂正、利用停止などの要求、及びお問い合わせがあった場合には、適正に対応 し、法令に基づきその求めに応じます。

個人情報の外部委託

トゥギャザーは、個人情報の処理を外部に委託する場合には、漏洩や目的外使用のないように契約し、厳重な管理を行います。

■ 積水ハウスのお客様情報の利用目的について

お客様情報の利用目的

お問い

合わせ

お客様情報の利用目的
本アンケートにてお預かりする情報は、結果の分析や、記入頂いたご請求、ご相談への具体的な対応の他に、「住まい」「住環境」「街づくり」全般に及ぶ積水ハウスグループの事業の中で、グループ会社各社とともに、次の目的にて使用させて頂きます。
(1) 積水ハウスグループの事業における各種商品・サービスの提供及びごれらのアフターサービスの提供
(2) 商品・サービス提供に関連する各種手続(融資、許認可取得、登記等)の支援、取次
(3) 積水ハウスグループの事業における営業活動(商品・サービス案内送付、資産活用関連情報提供等)
(4) 商品・サービスの開発、改善
(5) これを保証しています。2005

(5) 上記各目的に付帯する事項

弊社「お客様情報保護方針」全文は、弊社ウェブサイトで公表しており、本社、支社、各事業所でも紙面を常備しております。

■ 積水ハウス不動産関西株式会社のお客様情報保護方針について

お客様情報保護方針 (利用目的通知用要約版)

お各様情報検集のす (刊州日町漁知用乗利級) 弊社は、不動産の賃貸借をほじめ、仲介・販売代理及び販売その他関連諸事業を営んでおりますが、これら事業の 遂行に必要な範囲で、適切にお客様情報を利用いたします。その具体的な利用目的は下欄のとおりです。弊社は公表 しておりますとおり一部のグループ会社との間でお客様情報を大同利用いたしますが、当該共同利用会社社とも共 過の内容となっております。販得したお客様情報を、下欄の目的以外で利用する場合や、下欄の目的以外で利用する ために、新たたお客様情報を取得する場合には、あらかじめ利用目的等必要な事項を、合理的な方法によりご通知 本のに、新たにお客様情報を取得する場合には、あらかじめ利用目的等必要な事項を、合理的な方法によりご通え し、ご本人の同意を得た上で行います。 ①積水ハウスグループの事業における各種商品・サービスの提供及びこれらのアフターサービスの提供 ②商品・サービス提供に関連する各種手続(融資、許認可取得、登記等)の支援、取次 ③積水ハウスグループの事業における営業活動(商品・サービスに関する資料等の送付又はお届け、資産活用関

②(横水バソス) ループの中来にのいる音楽点面 (180m・リーヒスに関する資料等の) 又はの届い、資達だ 通信報提供等 ⑤上記各目的に付帯する事項(積水ハウスグループの主たる事業)※詳細は、本方針全文をご覧ください。 1.工業化住宅建築請負事業

- 不動産販売事業 不動産賃貸事業

- 不動産員員事業 各種建設工事請負事業 リフォーム事業 地域開発・都市開発関連事業 前各号に付帯する諸事業

<本方針の公表>本方針の全文は、弊社ウェブサイト(https://www.sekisuihouse-f-kansai.co.jp)において公表しており、本社、各事業所においても全文を記載した紙面を常備いたしております。 [お客様情報に関するお問い合わせ先]

積水ハウス不動産関西株式会社 お客様相談室 電話: 06-6440-3798 E-mail: fka-mailbox@sekisuihouse.co.jp

認定 NPO (特定非営利活動) 法人 トゥギャザー

〒556-0011 大阪市浪速区難波中 3-9-1 難波ビルディング 403 定休日:土・日曜日 TEL 06-6646-3380 FAX 06-6634-8122 MAIL: together@k4.dion.ne.jp